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La Casa Sede de la RedGFU en Cuernavaca, Morelos, México, es amplia, limpia y funcional. Se encuentra en una avenida importante de un barrio bueno. Tiene dos grandes salas de Yoga, baños bien habilitados, comedor para más de cincuenta personas; estacionamiento interior adoquinado donde aparcan unos veinte autos; oficinas con controles computarizados, una tienda interna y un local comercial externo. Promueve clases de yoga, Tai Chi y pilates; natación para niños, Yoga para gestantes, cursos de cocina vegetariana, conferencias y Escuelas de Iniciación. Hay planos y permisos de ampliación para una nueva sala de usos múltiples, habitaciones para la Jerarquía y de remodelación para el departamento de Moradores.

Todo comenzó con la compra de un terreno, promovido por la Hermana Elsa Aguirre y con el tesón de un selecto grupo de personas, entre las que destacan Don Jaime Bobadilla y su esposa Alicia, Doña Leticia, Don Miguel y Rosa María, Don Manuel e Inés… y muchos otros que la han convertido en un centro de vanguardia de la RedGFU en plano internacional. 

La visita se imponía a Chilpancingo, en Guerrero, después de ocho años de ausencia, donde se aprecia la influencia del Sector de Cuernavaca en una vasta área del México recio del Sur. Asistieron, también, Hermanos de Iguala, la tierra del inolvidable Charro Blanco, Don Crescencio Nuñez, y de la Costa Chica. Luego, seguimos hacia Acapulco y recibimos toda clase de apoyos para culminar esta con una conferencia sobre El Arte de Vivir, en la Sala Internacional del Centro de Convenciones, un edificio que me hizo recordar los palacios de Brasilia por su airoso diseño y sus amplias dimensiones, capaces de albergar sobradamente un COPLANET futuro, ya que el más próximo será en New York, USA en el 2006.
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Hormigueros con migajas de oro

Y esferas de escarabajos sagrados

Rodeados de chacales sonrientes

El aire es limpio y el sol resplandeciente

Y hay desplantes de cristal y de hormigón

Sobre tierras que tienen hambre

La RedGFU es una Shangri-La liliputiense

                              Sobre un loto blanco en un pantano

Como una gota de esperanza irredimible.
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En el punto donde el Verbo se hace carne comienza la Realidad. En el punto donde la carne se hace Verbo comienza la Verdad. La Tradición Iniciática se mueve entre ambos puntos: el del Ser como Verdad, hacia la realidad de lo humano y el de la realidad de lo humano hacia el Ser, como Verdad. El Ser es Verdad en esencia y es real en presencia. El Ser es Uno e infinito, lo humano es múltiple y cambiante; pertenece a las formas del Espacio y a los ciclos de existencias en el Tiempo y se manifiesta en polaridad masculina y femenina. Somos Hombres y Mujeres, totales en el Ser y medios seres en lo masculino y en lo femenino de lo humano. Ese es el misterio de la pareja humana que debe de alcanzar su Iluminación en la unidad del Ser. Hay que tenerlo presente para evitar la inequidad y las contradicciones por el género. 
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