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(((
Todas las mañanas al terminar la Ceremonia Cósmica conversamos abiertamente entre Discípulos y Maestros. En el caso de que no haya en ese momento un Maestro presente, el que dirige el Antenaje y los asistentes cambian puntos de vista sobre las cuestiones que les interesan, libremente. Con eso no se trata de minimizar el alto sentido teurgico del Ceremonial, sino de ubicarlo en el plano espiritual universal del Amor y de la Libertad, sin predominancia de una sola tendencia que pueda crear extremismos o fanatismos, ideologías totalitarias o doctrinas. 

(((
· ¿De qué les gustaría a ustedes que habláramos hoy?, – les pregunte, para comenzar el diálogo, – en lo que a mi se refiere pueden ustedes preguntar, aportar, refutar o añadir, hasta que el tema nos quede claro a todos, lo cual, dicho sea de paso, no significará que esté agotado, sino simplemente entendido, a reserva de volverlo a tratar cuando alguien lo considere conveniente.
· Mire, Maestro yo vengo aquí para que usted me dé enseñanzas, no para discutir lo que usted diga.
· Yo le daré todo lo que pueda, pero no está usted obligado a creerme. Además, usted está aquí buscando algo mejor de lo que ya tiene. Si usted observa en su derredor verá que aquí estamos Seres Humanos de muy diferentes tipos, escolaridades, gustos, edades, culturas y demás; y todos tenemos acumuladas experiencias conseguidas en el inconmensurable proceso de nuestras vidas, lo que nos da una personalidad, un modo de expresar nuestro Ser, diferente a los demás Seres Humanos. Entonces, cada uno de nosotros tiene algo, por mínimo que sea, que usted no tiene, y usted tiene también algo que nosotros no tenemos. La idea de reunirnos aquí es para compartir, para dar y recibir y mejorar lo que tenemos sin que nadie esté obligado a aceptar lo que no entiende o no considera justo o verdadero. Entonces, si usted quiere preguntar para recibir algo, puede hacerlo y si quiere aportar o aclarar algo también puede hacerlo, sin que esté obligado a aceptar nada, ni siquiera nuestro modo de compartir.
· Maestro, yo pienso que la Mujer, por su naturaleza, y sobre todo por su capacidad para revelar la vida en cualquiera de sus polos, masculino o femenino, ya lo tiene todo y las aportaciones que puede darle un hombre son deseables y dignas de aprecio, pero no son indispensables.
· Bueno, usando, con el respeto debido, el lenguaje místico, usted me hace pensar en que confía mucho en la obra y la gracia del Espíritu Santo y se olvida de que el Ser Humano de polaridad masculina tiene una misión complementaria con la de la mujer, es decir, que la mujer puede revelar la vida en cualquiera de sus dos polos y el Hombre tiene la misión, muy difícil por cierto, de hacer, nacer de nuevo, al hombre o a la mujer, en Espíritu y en Verdad, y lo más deseable y natural es que el Hombre y la Mujer logren complementar e integrar sus diferencias para servir al Plan Cósmico de la Vida, unificando equitativamente sus potenciales humanos para convertir el Verbo, el Potencial Sagrado de la Vida, en Seres Humanos y, además, mostrarles a esos Seres Humanos el camino de retorno a su Fuente por medio del desarrollo de su Alma, y con ella, de su conciencia.
· ¿Qué piensa usted que es el Alma, Maestro? ¿De qué estamos hablando cuando hablamos del Alma? 

· Estamos hablando del núcleo central del Ser Humano que, por cierto, esta repercutido en cada una de sus células y les permite vivir y trabajar con un propósito común que es el individuo, según la ciencia, o del conjunto de valores e intuiciones que permite al individuo buscar su salvación, la salvación de su Alma, en Dios, según la Religión. Este núcleo de experiencias que se forma gradualmente entre el Potencial eterno del Ser y su reflejo en la naturaleza humana como forma en Espacio y existencia en Tiempo, se nutre de experiencias en la Realidad donde nos encontramos, que siempre es dual, contrastante, creativa, recreativa, complementaria y se manifiesta como diversidad, sin perder nunca su unidad original, es decir, el Universo. Lo importante, es que el Alma como conjunto de experiencias, produce la conciencia y da sentido a las vivencias humanas que buscan su razón de ser en la unidad divina.
· Entonces, ¿en qué nos apoyamos, en la Ciencia o en la Religión? por que usted las cita como dos formas de realización humana, pero entre ellas no están de acuerdo.
· El punto de unión entre la Ciencia y la Religión, es la Iniciación Sagrada y Real, y la piedra de toque entre ambas es la Conciencia. Es el planteamiento del Ser y de lo Humano y el Alma en medio de ambos. Por eso el Iniciado Real trata de resumir en su Alma, como centro de sí mismo, sus experiencias sensoriales, cerebro espinales; sus experiencias psíquicas, vitales, morales, éticas y estéticas; sus experiencias mentales, lógicas, científicas; y sus experiencias místicas de fe, de Amor y de Libertad, como medios para tener acceso a la experiencia trascendental…

Esto es algo de lo que hablamos hoy, después de la Ceremonia Cósmica, en la Sede Mundial de la RedGFU en México…
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