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((( B
Coplanet Italia 2004 fue un trabajo muy bueno de la Hermandad Italiana, respaldado por la Hermandad Internacional. Aprendimos muchas cosas sobre el estado del desarrollo de nuestro potencial interno como individuos y como grupo, y sobre la respuesta que la sociedad en general da a nuestro proyecto. La evaluación es positiva y nos da oportunidad de mejorar nuestro trabajo para compartirlo mejor con los más avanzados movimientos que trabajan para elevar la condición humana en nuestros tiempos. Por lo que vimos en el anterior Coplanet Oaxaca 2002 y lo que acabamos de observar en Italia, la Sociedad en general y las Autoridades Gubernamentales están sensibles y bien dispuestas para apoyar en forma efectiva a nuestra propuesta.

(((
En la práctica no estamos inventando nada nuevo y solamente estamos tratando de colaborar con eficiencia en el gran plan de la Vida. Nuestro plan individual debe de estar incluido conscientemente en el Plan Universal que nos mueve a todos y que constantemente se está creando y recreando para expresar mejor sus posibilidades. Lo primero es mantener una interacción sana entre el Plan Universal y el Plan Individual de cada quien. La interacción consiste en compartir. El Macrocosmos da a los Seres Humanos alimentos, aire, calor y agua, para hablar de lo más obvio, y el Microcosmos Humano, por su parte, compensa este beneficio con la conciencia que entrega por resonancia mórfica al Universo. Desde luego, en este intercambio hay a veces carencias o extremos dañinos para ambas partes, como en el caso de exceso o falta de calor, inundaciones o falta de agua, huracanes y brisas estimulantes, desiertos y jardines, por parte de la Naturaleza, y uso equilibrado de recursos, internos y externos y abusos destructivos por parte de los Seres Humanos, pero en todo caso hay siempre una tendencias a fortalecer las zonas de equilibrio, los ecosistemas, entre los cuales se encuentra nuestro propio cuerpo. Además, entre los ecosistemas hay una tendencia hacia la colaboración y el equilibrio que, en una u otra forma se traduce en salud.

(((
Esto hace pensar que una de las situaciones más deseables para la Naturaleza y el género humano es el de tener Paz, dentro de la competencia y la lucha instintiva por sobrevivir, asociando los proyectos parciales en proyectos comunes participativos que produzcan salud individual, social y medioambiental. La Salud es la Paz en lo Humano de nuestra naturaleza, y esa Paz es la base de las experiencias finas y profundas que pueden nutrir el alma y generar Conciencia para mantener la interacción equitativa entre el Macrocosmos y el Microcosmos. Es decir, la Paz por la Salud y la Conciencia entre el Ser Humano como individuo y los Seres Humanos como sociedad. El enunciado nos lo dio el SMA cuando dijo que debemos de dar un ejemplo de imparcialidad y de servicio impersonal a favor del más alto ideal, la Gran Fraternidad Universal. Bueno, eso también hace pensar en la frase de T. S. Elliot que pregunta ¿pondré por lo menos orden en mis tierras? No es fácil, pero es el ideal. 
(((
El Honorable Don Gustavo Toro propuso que usemos un nuevo verbo: Coplanetear, para que el proyecto se mantenga vivo y sea cada vez más accesible para quienes lo apoyan ahora solo moralmente, sin riesgos. “Coplanetear” es compartir, o sea fraternizar, dando y recibiendo libremente en todo tiempo y en todo lugar sin terrorismos ni promesas exageradas, no solamente en tal o cual país y ciudad cada dos años. Esto me hace reafirmar la idea de mantenernos actualizados y equitativos. Necesitamos estar informados, por lo menos panorámicamente, del proceso de nuestra sociedad actual, para saber cuál es la demanda y la oferta en todos los órdenes de los ecosistemas sociales, sin especular con las conveniencias circunstanciales debidas a inclinaciones por el Poder sin considerar su complemento en el Ser; lo mismo que con el Amor y su complemento en la Libertad, o los matriarcados por oposición a los patriarcados, etcétera. Es decir, mantener activa la imparcialidad y el servicio impersonal y no solamente sacarlos a cuento como artículos de fe.
(((
Por lo pronto, varios elementos destacados y con experiencias en los Coplanets anteriores, como los MM. RR., Carlos Moisés García, Francisco Morales,  Manuel Huerta y María Teresa Vavassori ya se han ofrecido espontáneamente para formar parte de un Comité Permanente dedicado a estudiar los lugares idóneos para las grandes reuniones bianuales que serán corolarios de multitud de otras pequeñas reuniones en diversos países y ciudades, todo con el apoyo del H. Consejo Mundial y la asesoría del H. Consejo Iniciático respaldados por el H. Directorio Permanente de la RedGFU. Esto significa que la antigua Mesa de la Sabiduría se sirve ahora para todo el mundo sin prejuicios y con mucho juicio como corresponde a una época donde hasta los niños comparten sus experiencias con otros niños de cualquier parte del mundo por medio de comunicaciones electrónicas.
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